
РЕЦЕНЗІЯ

на кваліфікаційну роботу студента Козолупа С. О. на тему: «Фізичне 
виховання учнів основної школи в процесі занять футболом»

Сучасним законодавством визначено стратегічне завдання -  оновлення 
змісту освіти відповідно до сучасних потреб особистості та суспільства. А 
також наголошено про пошук нових форм і методів, які сприяють 
гармонійному розвитку та зміцненню здоров’я дітей шкільного віку. 
Враховуючи виховну, соціальну та оздоровчу значущість футболу, потребує 
удосконалення методика проведення уроків фізичної культури в процесі 
занять футболом з учнями основної школи в закладах загальної 
середньої освіти.

У вступі обґрунтовано актуальність теми, визначено мету і завдання 
дослідження, визначено об’єкт і предмет.

У першому розділі подано інформацію щодо організаційних і 
методичних особливостей проведення уроків фізичної культури в закладах 
загальної середньої освіти.

Аналіз науково-методичної літератури відображає питання, що 
стосуються провадження засобів футболу в закладах загальної середньої 
освіти, а також теоретико-методичних особливостей проведення уроку 
фізичної культури з використанням засобів футболу.

У другому розділі розкрито систему взаємодоповнюючих методів 
дослідження, описано організацію науково-пошукової роботи.

У третьому розділі презентовано методику проведення уроків фізичної 
культури в процесі занять футболом з учнями основної школи.

В четвертому розділі експериментально перевірено ефективність 
запровадження методики проведення уроків фізичної культури в процесі 
занять футболом з учнями основної школи.

Методи дослідження цілком відповідають меті та завданням 
дослідження. Висновки, які зроблені автором у повному обсязі зазначають 
результати роботи.

Робота добре написана. її результати представлено в таблицях та 
рисунках що дає змогу якісно сприймати експериментальний матеріал, 
робота не позбавлена деяких орфографічних та стилістичних помилок.

Дане зауваження не знижує загального позитивного враження про 
роботу, в цілому вона відповідає вимогам, що ставляться до магістерських 
робіт, а її автор -  Козолуп С. О., який виявив наполегливість і початкові 
наукові здібності заслуговує високої оцінки.
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